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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Republique de Coree

L'Office de I'administration des brevets de la Republique de Coree a notifie un changement
de son numero de teleeopieur comme indique ei-dessous :

Teleeopieur : (02) 553-9584

INSTRUCTIONS ADMINISTRATIVES DU PCT

ANNEXE F - FORMULAIRES

Modification du formulaire PCT/IPEA/401 (Demande d'examen preliminaire international)

Les notes relatives au formulaire de demande d'examen preliminaire international et la
feuille de decompte des taxes y annexee ont ete modifiees a la suite du retrait par le Japon de la
declaration qu'il avait emise selon Particle 64.2)a) du PCT, concemant notamment le delai,
applicable en vertu du Chapitre II du PCT, de remise d'une traduction de la demande
intemationale en langue japonaise et aussi a la suite de la decision de PUnion sovietique
concemant les traductions requises des rapports d'examen preliminaire international selon la
regie 72.1.a) du PCT.

Les notes modifiees relatives au formulaire de demande d'examen preliminaire
international ainsi que la feuille modifiee de decompte des taxes y annexee et les notes y
relatives, toutes applicables a partir du ler janvier 1988, sont reproduces sur les pages
suivantes. Des exemplairees peuvent etre obtenus gratuitement aupres des administrations
chargees de l'examen preliminaire international ou aupres des offices reeepteurs.



NOTES RELATIVES AU FORMULAIRE DE DEMANDE D’EXAMEN
PRELIMINAIRE INTERNATIONAL (PCT/IPEA/401)

Ces notes sont destinees a donner certains renseignements
concernant l’examen preliminaire international prevu au chapitre
II du PCT et a faciliter l’utilisation du present formulaire. Pour les
indications qui font foi, se reporter au texte du Traite de coopera¬
tion en matiere de brevets et ceux du reglement d’execution et des
instructions administratives de ce traite. En cas de divergences
entre les presentes notes et lesdits textes, ce sont ces derniers
qui s'appliquent. Pour de plus amples renseignements, voir aussi
le Guide du deposant du PCT, publie par l’OMPI.

On entend par “article” les articles du traite, par “regie” les
regies du reglement d’execution et par “instruction” les instruc¬
tions administratives.

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS DE CARACTERE
GENERAL

Qui peut deposer une demande d’examen preliminaire interna¬
tional (article 31.2)a))? Une demande d’examen preliminaire
international ne peut etre deposee que par un deposant qui est res-
sonissant d'un Etat contractant lie parle chapitre II du PCTou qui
est domicilie dans un tel Etat; en outre, la demande internationale
doit avoir ete deposee aupres de l’office recepteur de cet Etat ou de
1'office recepteur agissant pour le compte de cet Etat. S'il y a
plusieurs deposants, l’un au moins d’entre eux doit r.emplir les
conditions requises aux fins de chaque Etat elu (regie 54.3.a)).

Oil la demande d'examen preliminaire international doit-elle
etre deposee (article 31.6)a))? La demande d’examen prelimi¬
naire international doit etre deposee aupres de l’administration
chargee de l’examen preliminaire international. L’office recepteur
aupres duquel la demande internationale a ete deposee donnera,
sur demande, des renseignements au sujet de l’administration
chargee de l’examen preliminaire international qui est compe-
tente (voir aussi I’annexe C du volume I du Guide du deposant du
PCT). Si plusieurs administrations chargees de l’examen prelimi¬
naire international sont competentes. le deposant a le choix et la
demande d'examen preliminaire international doit etre deposee
(et les taxes doivent etre acquittees) aupres de celle qu’il aura
choisie.

Quand la demande d'examen preliminaire international doit-
elle etre deposee (article 39.1))? La demande d’examen preli¬
minaire international doit etre deposee avant l’expiration d’un
delai de 19 mois a compter de la date de priorite pour que le delai
d’ouverture de la phase nationale de la procedure du PCT puisse
passer de 20 a 30 mois a compter de la date de priorite. Important:
Si la demande d’examen preliminaire international est deposee
ulterieurement, la phase nationale ne sera pas reportee pour ce qui
concerne les Etats elus. et le deposant devra l’aborder avant l’expi-
ration du delai applicable en vertu de Particle 22 (qui est habituel-
lement de 20 mois a compter de la date de priorite).

En quelle langue la demande d'examen preliminaire internatio¬
nal doit-elle etre deposee (regie 55.1)? La demande d'examen
preliminaire international doit etre deposee dans la langue de la
demande internationale si celle-ci est le fran<;ais, l’allemand,
Panglais, le japonais ou le russe; sinon, elle doit etre deposee
en anglais.

Quelle est la langue D utiliser dans la correspondence (regies
66.9 et 92.2, instruction 104)? Toute lettre soumise par le de¬
posant a Padministration chargee de Pexamen preliminaire inter¬
national doit etre redigee dans la meme langue que celle de la
demande internationale qu’elle concerne. Cependant, l’adminis¬
tration chargee de Pexamen preliminaire international peut auto¬
riser Putilisation d'une autre langue pour des lettres qui ne
contiennent pas de modifications de la demande internationale
ou qui ne s'y rapportent pas. tandis que les modifications et les
lettres qui s’y rapportent doivent etre dans la langue de publi¬
cation. Toute lettre du deposant adressee au Bureau international
doit etre redigee dans la meme langue que celle de la demande
internationale si celle-ci est le frani;ais ou Panglais; sinon, elle doit
etre redigee en frangais ou en anglais, au choix du deposant.

Quelles taxes doivent etre payees et quand (regies 57 et 58)?
En presentant la demande d’examen preliminaire international, le
deposant doit acquitter

i) la taxe d'examen preliminaire, et
ii) la taxe de traitement.

Pour de plus amples details concernant le paiement de la taxe de
traitement, voir la feuille de decompte des taxes.

NOTES RELATIVES AU CADRE No 1

Identification de la demande internationale (regie 53.6): Le
numero de la demande internationale doit etre indique dans le
cadre No I. Lorsque la demande d’examen preliminaire interna¬
tional est deposee alors que le numero de la demande internatio¬
nale n’a pas encore ete notifie par 1’office recepteur, le nont de cet
office doit etre indique au lieu du numero de la demande interna¬
tionale.

Date de depot international et date de priorite (instruction 110):
Elies doivent etre indiquees par le quantieme, en chiffres arabes, le
nom du mois puis l’annee en chiffres arabes; a cote ou en dessous
de cette indication, il convient d’indiquer de nouveau la date entre
parentheses, en numeros de deux chiffres arabes pour le quan¬
tieme, le mois et l’annee (par exemple “10 juin 1986 (10.06.86)”).
Lorsque la demande internationale revendique la priorite de plu¬
sieurs demandes anterieures, la date de depot de la plus ancienne
demande dont la priorite est revendiquee doit etre indiquee en
tant que date de priorite.

NOTES RELATIVES AU CADRE No II

Deposant(s) (regie 53.4): Reprendre ici les indications
pertinentes figurant dans les cadres N°s II et III de la REQUETE
(formulaire PCT/RO/101). Les notes relatives a la REQUETE
sont applicables mutaiis mutandis. S’il y a plusieurs deposants.
fournir les indications pertinentes sur chacun d’eux; si les depo¬
sants sont plus de deux, porter les indications requises sur la
“feuille supplementaire”.

Si differents deposants pour differents Etats designes sont
indiques dans la partie REQUETE de la demande internationale.
n’indiquer que les deposants qui sont valables pour les Etats elus
dans le cadre N° V (il n’y a pas lieu d'indiquer les Etats pour les-
quels une personne est mentionnee comme deposant car ces in¬
dications ont ete fournies dans la REQUETE).

NOTES RELATIVES AU CADRE No III

Mandataire ou representant commun (regie 53.5): Si le
deposant est deja represente par un mandataire ou si un represen¬
tant commun a ete nomme, la premiere case doit etre cochee. Si le
deposant n’etait pas represente au debut de la procedure du PCT
et souhaite desormais etre represente par un mandataire aupres de
Padministration chargee de Pexamen preliminaire international,
ou si le deposant etait deja represente au debut de la procedure du
PCTmais souhaite changer de mandataire aux fins de la procedure
aupres de Padministration chargee de Pexamen preliminaire inter¬
national, la deuxieme case doit etre cochee. Si le deposant souhaite
se faire representer par un mandataire additionnel nomme aux
seules fins de la procedure aupres de Padministration chargee de
Pexamen preliminaire international sans revoquer pour autant
aucune constitution de mandataire anterieure, la troisieme case
doit etre cochee; il convient de noterque dans ce dernier cas toutes
les notifications emanani de Padministration chargee de Pexamen
preliminaire international seront adressees a ce mandataire addi¬
tionnel et a lui seul. Si la deuxieme ou la troisieme case a ete
cochee et si le deposant ne signe pas lui-meme la demande d’exa¬
men preliminaire international, un pouvoir distinct doit etre
depose aupres du Bureau international ou aupres de 1’office
recepteur (regie 90.3.b)).



Adresse pour les notifications (regie 4.4.d)): Si aucun
mandataire n’a ete nomme, une adresse speciale a laquelle les no¬
tifications peuvent etre envoyees au deposant peut etre indiquee
dans le cadre No III en lieu et place du nom et de 1’adresse d’un
mandataire. Cette adresse doit etre differente de celle indiquee
dans le cadre No II et la case prevue a cet effet doit etre cochee.
Lorsqu’un mandataire a ete nomme, les notifications seront
envoyees a son adresse.

NOTES RELATIVES AU CADRE No IV

Declaration concemant les modifications des revendications

(regies 62.2, 66.1 et 69.1 .b)): II est recommande de cocher la
case appropriee pour aider l’administration chargee de l’examen
preliminaire international a savoir immediatement sur quelles
revendications doit porter l’examen preliminaire international.
L’examen preliminaire international ne pourra debuter qu’une
fois ce point eclairci.

II est rappele que toute modification des revendications faite
selon l'article 19 ou toute declaration que le deposant ne desire pas
deposer de telles modifications sont a deposer aupres du Bureau
international. Ce dernier transmettra rapidement toute modifica¬
tion ou declaration a l’administration chargee de l'examen preli¬
minaire international. L’examen preliminaire international peut
debuter lorsque l’administration chargee de l’examen prelimi¬
naire international a refu de la part du Bureau international de
telles modifications ou une telle declaration, ou une notification
l’informant qu’aucune modification n’a ete deposee dans le delai
prescrit.

Au cas oil une demande d’examen preliminaire international
a deja ete presentee, le deposant doit, s’il depose ulterieurement
des modifications selon l’article 19 aupres du Bureau internatio¬
nal, deposer en meme temps une copie de ces modifications au¬
pres de l’administration chargee de l’examen preliminaire interna¬
tional.

La derniere des trois cases se rapporte aux modifications

effectuees en vertu de la regie 66.1. Ces modifications doivent etre
deposees aupres de l’administration chargee de l’examen prelimi¬
naire international.

NOTES RELATIVES AU CADRE No V

Election d’Etats (regie 53.7): Seuls les Etats qui sont lies par
le chapitre II du PCT et qui ont ete designes (dans la REQUETE)
au moment du depot de la demande internationale peuvent etre
elus. L’election est effectuee en cochant la case appropriee. Les
indications portees dans la REQUETE en ce qui concerne le choix
de certaines formes de protection ou de traitement demeurent
valables. Si un brevet europeen est demande et si certains seule-
ment des Etats contractants de la Convention sur le brevet euro¬

peen ont ete designes pour un brevet europeen dans la partie
REQUETE de la demande intenationale, les noms des autres
Etats doivent etre biffes. La Suisse et le Liechtenstein ne sont pas
lies par le chapitre II du PCT et ne peuvent pas etre elus; toutefois,
s’ils ont ete designes dans la partie REQUETE de la demande
internationale en vue de l’obtention d’un brevet europeen en
meme temps qu’au moins un autre Etat contractant de la
Convention sur le brevet europeen, le delai prevu a Particle 39.1)
s’applique aussi en ce qui concerne ces deux Etats si l'autre Etat
a ete elu avant l’expiration du delai de 19 mois a compter de la
date de priorite. A la date de publication des presentes notes, les
autres Etats qui ne sont pas lies par le chapitre II et qui ne
peuvent done pas etre elus sont le Danemark, la Norvege et la
Republique de Coree.

NOTES RELATIVES AU CADRE No VI

Signature (regie 53.8): La demande d’examen preliminaire
international doit etre signee par le deposant ou par son manda¬
taire. Si la demande d’examen preliminaire international n’est pas
signee par le deposant (tous les deposants), un pouvoir distinct
signe par le deposant (tous les deposants) doit etre depose aupres
du Bureau international ou de l’office recepteur, sauf si le
mandataire a ete nomme a une date anterieure.

01/1988



FEUILLE DE DECOMPTE DES TAXES

ANNEXE A LA DEMANDE D’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

DEPOSANT A l’usage de
l’administration

chargee
de l'examen
preliminaire
international

DEMANDE INTERNATIONALE No TIMBRE A DATE DE L’ADMINISTRATION CHARGEE
DE L’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

I. TAXE D’EXAMEN PRELIMINAIRE

P

II TAXE DE TRAITEMENT

Inscrire le montant fixe dans le bareme de taxes

Lorsque le rapport d’examen preliminaire
international doit etre traduit par le Bureau
international, porter dans le cadre h2 le
montant inscrit dans le cadre h ]. Voir
note No 6

h2

Additionner les montants portes dans les cadres hi et h2
et inscrire le total dans le cadre H.
Ce chifire est le montant de la TAXE DE TRAITEMENT,

H

III. TOTAL DES TAXES PRESCRITES VERSEES OU A IMPUTER A UN
COMPTE DE DEPOT

Additionner les montants portes dans les cadres P et H et porter le resultat dans le
cadre TOTAL.
CETTE SOMME REPRESENTE LE MONTANT TOTAL DES TAXES
PRESCRITES VERSEES OU A IMPUTER AU COMPTE
DE DEPOT TOTAL

LE DEPOSANT PEUT PAYER LES TAXES PRESCRITES PAR CHEQUE, MANDAT POSTAL, EFFET
BANCAIRE, VERSEMENT EN ESPECES, TIMBRES FISCAUX, COUPONS, ETC. LE PAIEMENT DOIT
ETRE EFFECTUE DANS LA MONNAIE PRESCRITE [AU COMPTE DE L’ADMINISTRATION CHARGEE
DE L’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL, AU COMPTE INDIQUE CI-DESSOUS DE CETTE
ADMINISTRATION, A L’ORDRE DE CETTE ADMINISTRATION]. LE PAIEMENT PEUT AUSSI ETRE
EFFECTUE PAR UNE AUTORISATION D’lMPUTER UN COMPTE DE DEPOT AUPRES DE L’ADMINIS¬
TRATION CHARGEE DE L’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL SI CELLE-CI A UN SYSTEME
DE COMPTE DE DEPOT.

AUTORISATION CONCERNANT UN COMPTE DE DEPOT

L’administration chargee de l’examen preliminaire international/ est autorisee a imputer a mon compte de depot
Lj le total des taxes indiquees ci-dessus.

L’administration chargee de l’examen preliminaire international/ est autorisee a imputer a mon compte de depot
U tout montant manquant ou a crediter tout excedent dans le paiement du total des taxes indiquees ci-dessus.

Numero du compte de depot Date Signature

Formulaire PCT/1PEA/401 (Annexe) (Janvier 1988) Voir notes au verso



NOTES RELATIVES A LA FEUILLE DE DECOMPTE DES TAXES
(ANNEXE AU FORMULAIRE PCT/IPEA/401)

1 La feuille de decompte des taxes a pour objet d’aider le
deposant a recenser les taxes prescrites et a calculer lesmontants
a acquitter. II est vivement recommande au deposant de remplir
la feuille de decompte des taxes en portant les montants appro-
pries dans les cadres prevus a cet effet et de presenter cette feuille
au moment du depot de la demande d’examen preliminaire
international. Cela aidera l’administration chargee de l’examen
preliminaire international a verifier les calculs et a y deceler
des erreurs eventuelles.

2 L’examen preliminaire international donne lieu au pay¬
ment de deux categories de taxes:

i) la taxe d'examen preliminaire (au profit de I’adminis-
tration chargee de l’examen preliminaire international);

ii) la taxe de traitement (au profit du Bureau international).

3 Les deux taxes doivent etre versees a l’administration char¬
gee de l’examen preliminaire international lors du depot de la
demande d’examen preliminaire international.

4 Des renseignements au sujet du montant de ces taxes ou de
leur contre-valeur en d’autres monnaies peuvent etre obtenus
aupres de l’administration chargee de l’examen preliminaire
international ou de l’office recepteur. Ces renseignements

figurent egalement a l’annexe E du volume I du Guide du depo¬
sant du PCT et sont aussi publies periodiquement dans la
Section IV de la Gazette du PCT.

5 Pour le calcul du montant total a acquitter, le montant de la
taxe d’examen preliminaire doit etre inscrit dans le cadre P.

6 Une autre taxe de traitement est a payer pour la traduction
en langue anglaise du rapport d’examen preliminaire internatio¬
nal effectuee par le Bureau international. La necessite d’une tra¬
duction depend des exigences des Etats elus dans la demande
d’examen preliminaire international et de la langue du rapport
d’examen preliminaire international. Si le rapport d’examen pre¬
liminaire international a ete etabli en langue franfaise les Etats
suivants qui en exigent une traduction acceptent une traduction
en langue anglaise: Barbade, Bresil, Bulgarie1, Etats-Unis
d'Amerique, JaponL Malawi, Royaume-Uni, Soudan, Sri Lanka
et Union sovietique. Tous les autres Etats acceptent le rapport
d’examen preliminaire international en langue franijaise.

7 Le total desmontants portes dans les cadres hi et h2 doit etre
inscrit dans le cadre H.

8 Le total des montants portes dans les cadres P et H
represente la somme a verser a l’administration chargee de
l’examen preliminaire international.

1) accepte aussi les rapports en russe
2) accepte aussi les rapports en japonais

01/1988
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Norvege

De nouveaux montants, exprimes en couronnes norvegiennes (NOK). tels qu'ils sont precises
ci-dessous, ont ete etablis en vertu de la regie 15.2.d) du PCT. Les nouveaux montants sont
applicables a compter du ler avril 1988.

Taxe de base : 3.500

Supplement par feuille
a compter de la 31e : 70

Taxe de designation : 850

[Ces informations modifient l'annexe C(NO) publiee a la page 99 de la Gazette du PCT
No 01/1988]

Etats-Unis d'Amerique

Un nouveau montant de la taxe de recherche, exprime en dollars des Etats-Unis (USD),
tel qu'il est precise ci-dessous, a ete etabli en vertu‘de la regie 16.1.d) du PCT pour une
recherche intemationale effectuee par l'Office europeen des brevets. Le nouveau montant est
applicable a compter du 15 mars 1988.

Taxe de recherche
(recherche intemationale effectuee
par l'Office europeen des brevets) : 1.300

[Cette information modifie l'annexe D(EP) publiee a la page 109 de la Gazette du PCT
No 01/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

INFORMATION SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Pays-Bas

L'Office neerlandais des brevets a notifie une modification de son numero de telephone
comme indique ci-dessous :

Telephone : (070) 986655

[Cette information modifie l’annexe Bl(NL) publiee a la page 55 de la Gazette du
PCT No 01/1988]

BUREAU INTERNATIONAL

Jours chomes

Aux fins du caleul des delais selon la regie 80.5* du PCT, le Bureau international ne sera
pas ouvert les jours suivants pendant la periode du ler fevrier 1988 au ler fevrier 1989 :

tous les samedis et dimanches et
le 1 avril 1988
le 4 avril 1988
le 12 mai 1988
le 23 mai 1988
le 8 septembre 1988
le 26 decembre 1988
le 27 decembre 1988
le 30 decembre 1988
le 2 janvier 1989

11 est important de noter que les jours susmentionnes concement le Bureau international
exclusivemfent et non pas les offices nationaux ni d’autres organisations intemationales.

* Regie 80.5 Expiration un jour chome

"Si un delai quelconque pendant lequel un document ou une taxe doit parvenir a un office
national ou une organisation intergouvemementale expire un jour ou eet office ou eette
organisation n'est pas ouvert au public pour traiter d'affaires officielles, ou bien un jour oil le
courrier ordinaire n'est pas delivre dans la localite ou cet office ou cette organisation est situe,
le delai prend fin le premier jour suivant auquel aucune de ces deux circonstances n'existe plus."
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

STATISTIQUES CONCERNANT LES EXEMPLAIRES ORIGINAUX
RECUS PAR LE BUREAU INTERNATIONAL

NOTE EXPLICATIVE CONCERNANT LES STATISTIQUES

Certains codes sont utilises dans les tableaux de statistiques pour
identifier les offices recepteurs et les Etats designes. Ces codes sont
extraits du "Code d'identification des Etats et des organisations" constituant
1'annexe B* des instructions administratives selon le Traite de Cooperation en
matiere de brevets (PCT). Les codes et les Etats gu'ils identifient sont
reproduits au bas de cette page.

Dans le cas des offices recepteurs, les codes indiquent l'Etat
contractant du Traite de cooperation en matiere de brevets (PCT) pour lequel
1'office recepteur est 1'administration nationale de propriete industrielle de
cet Etat, sauf dans le cas de 1'Office europeen des brevets qui agit (ainsi
que 1'administration nationale de propriete industrielle) en qualite d'office
recepteur pour les Etats contractants du PCT qui sont egalement parties a la
Convention sur le brevet europeen. Dans le tableau relatif aux designations
d'Etats, les chiffres indiques se rapportent aux indications des designations
contenues dans les exemplaires originaux regus par le Bureau international de
l'OMPI et notifiees par ce dernier aux offices designes. Le code de chaque
Etat designe est accompagne de 1'abreviation "NAT" et/ou "OEB". Cette
abreviation signifie que, pour l'Etat designe considere, c'est un brevet
national ("NAT") qui est demande, ou un brevet europeen ("OEB").

AT Autriche KR Republique de Coree
AU Australie LK Sri Lanka

BB Barbade LU Luxembourg
BE Belgique MC Monaco

BG Bulgarie MG Madagascar
BR Bresil MW Malawi
CH Suisse NL Pays-Bas
DE Allemagne, Republique NO Norvege

federale d' RO Roumanie
DK Danemark SD Soudan
FI Finlande SE Suede
FR France SU Union sovietique
GB Royaume Uni US Etats-Unis d'Amerique
HU Hongrie EP Office europeen des brevets
IT Italie OA Organisation africaine de
JP Japon la propriete intellectuell
KP Republique populaire (OAPI)

democratique de Coree

* Publiee aux pages 3572 et 3573 de la Gazette du PCT N° 29/1984.



DESIGNATIONS DES ETATS PAR OFFICE RECEPTEUR
(du ler janvier 1987 au 31 decembre 1987)

Etats
Offices recepteurs

Nombre total
designes AT AU BE BR CH DE DK FI FR GB HU IT JP KR LK* L.U NL NO SE SU US EP de designations

AT OEB 69 383 15 1 1 152 525 130 143 323 751 50 97 303 11 2 1 25 56 546 47 2347 624 6611
NAT 4 54 0 0 8 23 51 24 12 74 7 17 8 0 1 0 0 5 102 21 188 39 638

AU NAT 23 384 9 7 61 179 91 66 157 471 17 77 197 5 2 1 9 39 342 39 1716 280 4172
BB NAT 8 71 0 0 7 42 45 8 40 96 2 57 10 1 1 0 1 9 114 0 246 75 833
BE OEB 70 384 16 11 154 514 134 147 339 761 48 98 350 11 2 1 26 61 538 32 2500 625 6822
BG NAT 11 75 0 2 22 62 48 20 52 112 12 65 17 1 0 0 1 14 123 0 274 97 1008
BR NAT 14 162 5 0 50 134 66 43 122 219 10 72 49 3 0 1 3 36 224 24 954 269 2460
CH OEB 70 382 15 11 147 535 131 141 333 769 50 99 382 1 1 2 1 25 56 541 46 2447 634 6828

NAT 7 57 0 0 8 24 51 24 15 69 8 15 14 0 1 0 0 7 100 12 232 42 686
DE OEB 71 392 16 13 152 531 133 151 363 800 53 99 836 11 2 1 26 70 565 96 2879 637 7897

NAT 12 69 0 0 17 33 54 42 18 80 10 16 106 0 1 0 0 11 125 46 350 46 1036
DK NAT 25 167 3 3 57 151 83 92 133 337 21 73 66 3 2 0 10 61 415 23 1022 247 2994
FI NAT 27 128 2 3 47 129 108 34 101 244 24 73 44 3 0 0 4 51 447 55 834 216 2574
FR OEB 72 393 16 13 155 548 135 154 303 795 52 98 799 1 1 2 1 26 70 566 92 2915 652 7868
GB OEB 72 392 16 13 153 544 133 151 361 769 51 99 821 11 2 1 26 70 565 90 2875 642 7857

NAT 8 111 1 0 14 27 53 36 24 248 7 16 70 1 1 0 1 15 117 39 369 43 1201
HU NAT 14 92 0 3 32 103 60 33 58 133 2 66 27 1 0 0 2 14 145 58 382 151 1376
IT OEB 70 392 15 13 155 537 134 147 357 778 51 82 499 11 2 1 26 65 548 88 2715 631 7317
JP NAT 50 372 11 7 141 542 120 133 431 805 41 94 154 10 2 1 25 55 482 134 2984 660 7254
KP NAT 8 82 0 2 15 61 49 1 1 53 113 5 62 0 0 0 0 2 12 120 0 325 89 1009
KR NAT 11 187 3 3 47 147 63 46 127 251 12 66 376 1 0 0 5 27 186 0 1238 255 3051
LK NAT 9 80 0 2 12 45 46 7 46 100 3 58 15 1 1 0 1 10 119 0 268 77 899
LU OEB 70 378 15 1 1 147 500 132 132 313 741 48 94 259 1 1 2 1 25 52 528 11 2305 599 6374

NAT 7 51 0 0 6 22 48 18 10 71 0 15 4 0 1 0 0 2 96 0 163 36 550
MC NAT 8 75 0 1 14 50 49 17 60 100 4 58 13 1 1 0 1 9 115 0 282 87 945
MG NAT 10 68 0 2 12 44 48 7 48 96 4 59 11 1 0 0 1 10 114 0 268 77 880
MW NAT 9 69 0 2 10 44 48 7 43 95 2 57 10 1 0 0 1 9 114 0 270 77 868
NL OEB 70 384 16 11 152 519 132 144 349 777 49 97 424 11 2 1 26 66 547 27 2580 627 7011

NAT 7 62 1 0 10 23 52 26 15 77 3 15 9 0 1 0 0 8 103 1 254 39 706
NO NAT 17 147 1 3 53 134 110 114 no 295 19 73 39 3 2 0 6 23 430 13 990 228 2810
RO NAT 10 85 0 3 20 67 51 23 58 120 10 67 20 1 0 0 1 16 121 7 362 112 1154
SD NAT 8 70 0 2 11 43 46 8 46 94 3 59 11 1 0 0 1 9 115 1 258 79 865
SE OEB 70 386 16 11 153 520 133 149 336 771 50 97 373 11 2 1 26 70 534 69 2531 629 6938

NAT 10 63 0 0 1 1 27 55 50 13 75 3 16 9 0 1 0 0 10 92 22 246 41 744
SU NAT 17 113 1 5 52 147 61 92 97 189 25 74 57 7 0 1 3 29 208 0 492 187 1857
US NAT 62 407 16 1 1 154 582 141 148 480 871 48 101 1010 11 2 1 32 75 552 105 356 725 5890

OA** OAPI
Sous-total

89 697 20 30 148 459 479 50 715 920 10 587 90 10 10 0 0 79 823 0 2572 762 8550

nationales
Sous-total

396 330 T 53 61 891 2885 1697 1129 2368 5435 302 1421 2346 56 20 5 1 10 566 5221 600 15323 4274 48460

europeennes
Nombre total

de
designations

704 3866 156 118 1520 5273 1327 1459 3377 7712 502 960 5046 no 20 10 257 636 5478 598 26094 6300 71523

1189 7864 229 209 2559 8617 3503 2638 6460 14067 814 2968 7482 176 50 15 367 1281 11522 1198 43989 11336 128533

* Le Bureau international agit en qualite d'office recepteur pour cet Etat.
** Les nombres indiques sur cette ligne correspondent au nombre total des designations des Etats suivants, pour lesquels l'OAPI agit

en qualite d'office designe: Benin, Cameroun, Congo, Gabon, Mali, Mauritanie, Republique centrafricaine, Senegal, Tchad et Togo.
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EXEMPLAIRES ORIGINAUX RECUS PAR OFFICE RECEPTEUR
ET PAR LANGUE DE DEPOT

(du ler janvier 1987 au 31 decembre 1987)

OFFICES
RECEPTEURS

LANGUES
Nombre total
d'exemplaires

Allemand Anglais Da-no is Finnois Francais Oaponais Neerlandais Norvegien Russe Suedois originaux
recus

AT 75 - _ _ _ _ _ _ _ _ 75
AU - 428 - - - - - - - - 428
BE - 2 - - 14 - 1 - - - 17
BR - 13 - - - - - - - - 13
CH 135 - - - 40 - - - - - 175
DE 612 - - - - - - - - - 612
DK - 73 78 - - - - - - - 151
FI - 95 - 75 - - - - - 3 173
FR - - - - 504 - - - - - 504
GB - 944 - - - - - - - - 944
HU 29 30 - - - - - - - - 59
IT - 102 - - - - - - - - 102
JP - 47 - - - 1000 - - - - 1047
KR - 10 - - - 2 - - - - 12
LK* - 2 - - - - - - - - 2
LU - - - - 1 - - - - - 1
NL - 23 - - - - 11 - - - 34
NO - 34 - - - - - 48 - - 82
SE - 276 - - - - - - - 318 594
SU - - - - - - - - 144 - 144
US - 3218 - - - - - - - - 3218
EP

Nombre total
d'exemplaires

648 161 5 814

originaux
recus

1499 5458 78 75 564 1002 12 48 144 321 9201

Note: Le Bureau international n'a re?u, au cours de la periode a laquelle se refere ce tableau, aucun exemplaire original des
Offices des brevets de la Bulgarie, du Malawi, de Monaco, de la Republique populaire democratique de Coree, de la Roumanie et
du Soudan, agissant en qualite d'offices recepteurs. D'autre part, le Bureau international, agissant en qualite d'office recepteur
pour la Barbade et pour l'OAPI, n'a repu aucune demande internationale.

* Le Bureau international agit en qualite d'office recepteur pour le Sri Lanka.
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INSTITUTIONS AUPRES DESQUELLES DES DEPOTS PEUVENT ETRE EFFECTUES

Royaume-Uni

Conformement a la regie 13bis.7.b) du PCT, l’Offiee des brevets du Royaume-Uni a adresse
au Bureau international une notification l'informant d'un changement de nom de l'institution de
depot qui figure sous le nom "National Collection of Industrial Bacteria (NCIB)" a l'annexe M2
publiee dans la Gazette du PCT No 01/1988, comme indique ci-dessous :

"National Collections of Industrial and
Marine Bacteria Ltd. (NCIMB)*
P.O. Box 31
135 Abbey Road
Aberdeen
Royaume-Uni AB9 8DG"

[Cette information modifie l’annexe M2 publiee a la page 128 de la Gazette du
PCT No 01/1988]

OFFICES DESIGNES (OU ELUS)

Bresil

L’Institut national de la propriety industrielle du Bresil a adresse au Bureau international
une notification l'informant qu'une traduction en portugais de la requete (formulaire
PCT/RO/101) n'est plus requise pour l'ouverture de la phase nationale.

La traduction doit contenir : Description, revendications (si modifiees,
a la fois telles que deposees et telles
que modifiees ainsi que toute declaration
faite en vertu de Particle 19 du PCT),
texte eventuel des dessins, abrege

[Cette information modifie le resume (BR) publie a la page 133 de la Gazette du PCT
No 01/1988]

INSTRUCTIONS ADMINISTRATES DU PCT

ANNEXE F - FORMULAIRES

Modifications du formulaire PCT/IPEA/401 (Demande d'examen preliminaire international)

A la suite du retrait par le Japon de sa reserve selon Particle 64.2)a) du PCT, eoncemant
notamment le delai applicable en vertu du chapitre II du PCT de remise d'une traduction de la
demande intemationale en langue japonaise (voir la page 3961 de la Gazette du PCT No 22/1987),
les notes relatives a la demande d'examen preliminaire international ont ete modifiees.

A la suite de la notification re<jue du Comite d'Etat de l'URSS pour les inventions et les
decouvertes relative a des modifications eoncemant les langues dans lesquelles les rapports
d'examen preliminaire international doivent etre traduits (voir la page 3241 de la Gazette du
PCT No 18/1987), la feuille de decompte des taxes et les notes y relatives, annexees a la
demande d'examen preliminaire international, ont egalement ete modifiees en consequence.

Les notes modifiees relatives a la demande d’examen preliminaire international
(datees "01/1988), la feuille modifiee de decompte des taxes (datee "janvier 1988") et les notes
modifiees y relatives sont reproduces sur les pages suivantes.



NOTES RELATIVES AU FORMULAIRE DE DEMANDE D’EXAMEN
PRELIMINAIRE INTERNATIONAL (PCT/IPEA/401)

Ces notes sont destinees a donner certains renseignements
concernant l'examen preliminaire international prevu au chapitre
II du PCT et a faciliter l’utilisation du present formulaire. Pour les
indications qui font foi, se reporter au texte du Traite de coopera¬
tion en matiere de brevets et ceux du reglement d'execution et des
instructions administratives de ce traite. En cas de divergences
entre les presentes notes et lesdits textes, ce sont ces derniers
qui s’appliquent. Pour de plus amples renseignements, voir aussi
le Guide du deposant du PCT, publie par i’OMPI.

On entend par “article” les articles du traite, par “regie” les
regies du reglement d'execution et par “instruction” les instruc¬
tions administratives.

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS DE CARACTERE
GENERAL

Qui peut deposer une demande d’examen preliminaire interna¬
tional (article 31.2)a))? Une demande d’examen preliminaire
international ne peut etre deposee que par un deposant qui est res-
sortissant d’un Etat contractant lie par le chapitre II du PCT ou qui
est domicilie dans un tel Etat; en outre, la demande internationale
doit avoir ete deposee aupres de l'office recepteur de cet Etat ou de
1'otTice recepteur agissant pour le compte de cet Etat. S’il y a
plusieurs deposants, l’un au moins d’entre eux doit remplir les
conditions requises aux fins de chaque Etat elu (regie 54.3.a)).

Ou la demande d’examen preliminaire international doit-elle
etre deposee (article 31.6)a))? La demande d’examen prelimi¬
naire international doit etre deposee aupres de l'administration
chargee de l’examen preliminaire international. L’olTice recepteur
aupres duquel la demande internationale a ete deposee donnera,
sur demande, des renseignements au sujet de l’administration
chargee de l’examen preliminaire international qui est compe-
tente (voir aussi l'annexe C du volume I du Guide du deposant du
PCT). Si plusieurs administrations chargees de l’examen prelimi¬
naire international sont competentes, le deposant a le choix et la
demande d'examen preliminaire international doit etre deposee
(et les taxes doivent etre acquittees) aupres de celle qu’il aura
choisie.

Quand la demande d’examen preliminaire international doit-
elle etre deposee (article 39.1))? La demande d’examen preli¬
minaire international doit etre deposee avant 1’expiration d’un
delai de 19 mois & compter de la date de priorite pour que le delai
d'ouverture de la phase nationale de la procedure du PCT puisse
passer de 20 a 30 mois a compter de la date de priorite. Important:
Si la demande d’examen preliminaire international est deposee
ulterieurement, la phase nationale ne sera pas reportee pour ce qui
concerne les Etats elus, et le deposant devra l’aborder avant l’expi-
ration du delai applicable en vertu de l’article 22 (qui est habituel-
lement de 20 mois a compter de la date de priorite).

En quelle langue la demande d’examen preliminaire internatio¬
nal doit-elle etre deposee (regie 55.1)? La demande d’examen
preliminaire international doit etre deposee dans la langue de la
demande internationale si celle-ci est le fram;ais, 1’allemand,
l’anglais, le japonais ou le russe; sinon, elle doit etre deposee
en anglais.

Quelle est la langue & utiliser dans la correspondence (regies
66.9 et 92.2, instruction 104)? Toute lettre soumise par le de¬
posant a l’administration chargee de l’examen preliminaire inter¬
national doit etre redigee dans la meme langue que celle de la
demande internationale qu’elle concerne. Cependant, l’adminis¬
tration chargee de l’examen preliminaire international peut auto¬
riser 1’utilisation d’une autre langue pour des lettres qui ne
contiennent pas de modifications de la demande internationale
ou qui ne s’y rapportent pas, tandis que les modifications et les
lettres qui s’y rapportent doivent etre dans la langue de publi¬
cation. Toute lettre du deposant adressee au Bureau international
doit etre redigee dans la meme langue que celle de la demande
internationale si celle-ci est le fran?ais ou l’anglais; sinon, elle doit
etre redigee en franqais ou en anglais, au choix du deposant.

Quelles taxes doivent etre payees et quand (regies 57 et 58)?
En presentant la demande d’examen preliminaire international, le
deposant doit acquitter

i) la taxe d’examen preliminaire, et
ii) la taxe de traitement.

Pour de plus amples details concernant le paiement de la taxe de
traitement, voir la feuille de decompte des taxes.

NOTES RELATIVES AU CADRE No 1

Identification de la demande internationale (regie 53.6): Le
numero de la demande internationale doit etre indique dans le
cadre N° I. Lorsque la demande d'examen preliminaire interna¬
tional est deposee alors que le numero de la demande internatio¬
nale n’a pas encore ete notifie par l’office recepteur, le nom de cet
office doit etre indique au lieu du numero de la demande interna¬
tionale.

Date de ddpot international et date de priority (instruction 110):
Elies doivent etre indiquees par le quantieme, en chiffres arabes, le
nom du mois puis l’annee en chiffres arabes; a cote ou en dessous
de cette indication, il convient d’indiquer de nouveau la date entre
parentheses, en numeros de deux chiffres arabes pour le quan¬
tieme, le mois et l’annee (par exemple “10 juin 1986 (10.06.86)”).
Lorsque la demande internationale revendique la priorite de plu¬
sieurs demandes anterieures, la date de depot de la plus ancienne
demande dont la priorite est revendiquee doit etre indiquee en
tant que date de priorite.

NOTES RELATIVES AU CADRE N« II

Deposant(s) (regie 53.4): Reprendre ici les indications
pertinentes figurant dans les cadres N°s II et III de la REQUETE
(formulaire PCT/RO/101). Les notes relatives a la REQUETE
sont applicables mutatis mutandis. S’il y a plusieurs deposants,
fournir les indications pertinentes sur chacun d’eux; si les depo¬
sants sont plus de deux, porter les indications requises sur la
“feuille supplementaire”.

Si differents deposants pour diflferents Etats designes sont
indiques dans la partie REQUETE de la demande internationale,
n’indiquer que les deposants qui sont valables pour les Etats elus
dans le cadre No V (il n’y a pas lieu d'indiquer les Etats pour les-
quels une personne est mentionnee comme deposant car ces in¬
dications ont ete fournies dans la REQUETE).

NOTES RELATIVES AU CADRE No III

Mandataire ou representant commun (regie 53.5): Si le
deposant est deja represente par un mandataire ou si un represen¬
tant commun a ete nomme, la premitre case doit etre cochee. Si le
deposant n’etait pas represente au debut de la procedure du PCT
et souhaite desormais etre represente par un mandataire aupres de
l'administration chargee de l’examen preliminaire international,
ou si le deposant etait deja represente au debut de la procedure du
PCT mais souhaite changer de mandataire aux fins de la p rocedure
aupres de l’administration chargee de l’examen preliminaire inter¬
national, la deuxitme case doit etre cochee. Si le deposant souhaite
se faire representer par un mandataire additionnel nomme aux
seules fins de la procedure aupres de l’administration chargee de
l’examen preliminaire international sans revoquer pour autant
aucune constitution de mandataire anterieure, la troisieme case
doit etre cochee; il convient de noter que dans ce dernier cas toutes
les notifications emanant de l’administration chargee de l’examen
preliminaire international seront adressees a ce mandataire addi¬
tionnel et a lui seul. Si la deuxieme ou la troisieme case a ete

cochee et si le deposant ne signe pas lui-meme la demande d’exa¬
men preliminaire international, un pouvoir distinct doit etre
depose aupres du Bureau international ou aupres de l’office
recepteur (regie 90.3.b)).



Adresse pour les notifications (regie 4.4.d)): Si aucun
mandataire n’a ete nomme, une adresse speciale a laquelle les no¬
tifications peuvent etre envoyees au deposant peut etre indiquee
dans le cadre No III en lieu et place du nom et de l’adresse d’un
mandataire. Cette adresse doit etre difierente de celle indiquee
dans le cadre N° II et la case prevue a cet effet doit etre cochee.
Lorsqu’un mandataire a ete nomme, les notifications seront
envoyees a son adresse.

NOTES RELATIVES AU CADRE No IV

Declaration concemant les modifications des revendications

(regies 62.2, 66.1 et 69.1 .b)): II est recommande de cocher la
case appropriee pour aider [’administration chargee de 1’examen
preliminaire international a savoir immediatement sur quelles
revendications doit porter 1’examen preliminaire international.
L’examen preliminaire international ne pourra debuter qu’une
fois ce point eclairci.

II est rappele que toute modification des revendications faite
selon Particle 19 ou toute declaration que le deposant ne desire pas
deposer de telles modifications sont a deposer aupres du Bureau
international. Ce dernier transmettra rapidement toute modifica¬
tion ou declaration a [’administration chargee de 1’examen preli¬
minaire international. L’examen preliminaire international peut
debuter lorsque Padministration chargee de l’examen prelimi¬
naire international a re<?u de la part du Bureau international de
telles modifications ou une telle declaration, ou une notification
l’informant qu’aucune modification n’a ete deposee dans le delai
prescrit.

Au cas ou une demande d’examen preliminaire international
a deja ete presentee, le deposant doit, s’il depose ulterieurement
des modifications selon Particle 19 aupres du Bureau internatio¬
nal, deposer en meme temps une copie de ces modifications au¬
pres de Padministration chargee de l'examen preliminaire interna¬
tional.

La derniere des trois cases se rapporte aux modifications

effectuees en vertu de la regie 66.1. Ces modifications doivent etre
deposees aupres de Padministration chargee de l’examen prelimi¬
naire international.

NOTES RELATIVES AU CADRE No V

Election d’Etats (regie 53.7): Seuls les Etats qui sont lies par
le chapitre II du PCT et qui ont ete designes (dans la REQUETE)
au moment du depot de la demande internationale peuvent etre
elus. L’election est effectuee en cochant la case appropriee. Les
indications portees dans la REQUETE en ce qui concerne le choix
de certaines formes de protection ou de traitement demeurent
valables. Si un brevet europeen est demande et si certains seule-
ment des Etats contractants de la Convention sur le brevet euro¬
peen ont ete designes pour un brevet europeen dans la partie
REQUETE de la demande intenationale, les noms des autres
Etats doivent etre biffes. La Suisse et le Liechtenstein ne sont pas
lies par le chapitre II du PCT et ne peuvent pas etre elus; toutefois,
s’ils ont ete designes dans la partie REQUETE de la demande
internationale en vue de l’obtention d’un brevet europeen en
meme temps qu’au moins un autre Etat contractant de la
Convention sur le brevet europeen, le delai prevu a Particle 39.1)
s’applique aussi en ce qui concerne ces deux Etats si l’autre Etat
a ete elu avant l’expiration du delai de 19 mois a compter de la
date de priorite. A la date de publication des presentes notes, les
autres Etats qui ne sont pas lies par le chapitre II et qui ne
peuvent done pas etre elus sont le Danemark, la Norvege et la
Republique de Coree.

NOTES RELATIVES AU CADRE No VI

Signature (regie 53.8): La demande d’examen preliminaire
international doit etre signee par le deposant ou par son manda¬
taire. Si la demande d’examen preliminaire international n’est pas
signee par le deposant (tous les deposants), un pouvoir distinct
signe par le deposant (tous les deposants) doit etre depose aupres
du Bureau international ou de l’office recepteur, sauf si le
mandataire a ete nomme a une date anterieure.

01/1988



FEUILLE DE DECOMPTE DES TAXES

ANNEXE A LA DEMANDE D’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

DEPOSANT A l’usage de
l'administration

chargee
de l'examen
preliminaire
international

DEMANDE INTERNATIONALE No TIMBRE A DATE DE L’ADMINISTRATION CHARGEE
DE L’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

I. TAXE D’EXAMEN PRELIMINAIRE

P

II. TAXE DE TRAITEMENT

Inscrire le montant fixe dans le bareme de taxes

Lorsque le rapport d’examen preliminaire
international doit etre traduit par le Bureau
international, porter dans le cadre h2 le
montant inscrit dans le cadre h i. Voir
note No 6

h2

Additionner les montants portes dans les cadres hi et h2
et inscrire le total dans le cadre H.
Ce chiffre est le montant de la TAXE DE TRAITEMENT

III. TOTAL DES TAXES PRESCRITES VERSEES OU A IMPUTER A UN
COMPTE DE DEPOT

Additionner les montants portes dans les cadres P et H et porter le resultat dans le
cadre TOTAL.
CETTE SOMME REPRESENTE LE MONTANT TOTAL DES TAXES
PRESCRITES VERSEES OU A IMPUTER AU COMPTE
DE DEPOT TOTAL

LE DEPOSANT PEUT PAYER LES TAXES PRESCRITES PAR CHEQUE, MANDAT POSTAL, EFFET
BANCAIRE, VERSEMENT EN ESPECES, TIMBRES FISCAUX, COUPONS, ETC. LE PAIEMENT DOIT
ETRE EFFECTUE DANS LA MONNAIE PRESCRITE [AU COMPTE DE L’ADMINISTRATION CHARGEE
DE L’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL, AU COMPTE INDIQUE CI-DESSOUS DE CETTE
ADMINISTRATION, A L’ORDRE DE CETTE ADMINISTRATION]. LE PAIEMENT PEUT AUSSI ETRE
EFFECTUE PAR UNE AUTORISATION D’lMPUTER UN COMPTE DE DEPOT AUPRES DE L’ADMINIS¬
TRATION CHARGEE DE L’EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL SI CELLE-CI A UN SYSTEME
DE COMPTE DE DEPOT.

AUTORISATION CONCERNANT UN COMPTE DE DEPOT

_ L’administration chargee de l’examen preliminaire international/ est autorisee a imputer a mon compte de depot
U le total des taxes indiquees ci-dessus.

L’administration chargee de l’examen preliminaire international/ est autorisee a imputer a mon compte de depot
U tout montant manquant ou a crediter tout excedent dans le paiement du total des taxes indiquees ci-dessus.

Numero du compte de depot Date Signature

Formulaire PCT/IPEA/401 (Annexe) (janvier 1988) Voir notes au verso



NOTES RELATIVES A LA FEUILLE DE DECOMPTE DES TAXES
(ANNEXE AU FORMULAIRE PCT/IPEA/401)

1 La feuille de decompte des taxes a pour objet d’aider le
deposant a recenser les taxes prescrites et a calculer les montants
a acquitter. I! est vivement recommande au deposant de remplir
la feuille de decompte des taxes en portant les montants appro-
pries dans les cadres prevus a cet effet et de presenter cette feuille
au moment du depot de la demande d’examen preliminaire
international. Cela aidera l'administration chargee de l’examen
preliminaire international a verifier les calculs et a y deceler
des erreurs eventuelles.

2 L’examen preliminaire international donne lieu au paie-
ment de deux categories de taxes:

i) la taxe d’examen preliminaire (au profit de l’adminis-
tration chargee de l’examen preliminaire international);

ii) la taxe de traitement (au profit du Bureau international).

3 Les deux taxes doivent etre versees a l’administration char¬

gee de l’examen preliminaire international lors du depot de la
demande d’examen preliminaire international.

4 Des renseignements au sujet du montant de ces taxes ou de
leur contre-valeur en d’autres monnaies peuvent etre obtenus
aupres de l’administration chargee de l’examen preliminaire
international ou de l’office recepteur. Ces renseignements

figurent egalement a l’annexe E du volume 1 du Guide du depo¬
sant du PCT et sont aussi publies periodiquement dans la
Section IV de la Gazette du PCT.

5 Pour le calcul du montant total a acquitter, le montant de la
taxe d’examen preliminaire doit etre inscrit dans le cadre P.

6 Une autre taxe de traitement est a payer pour la traduction
en langue anglaise du rapport d’examen preliminaire internatio¬
nal effectuee par le Bureau international. La necessite d’une tra¬
duction depend des exigences des Etats elus dans la demande
d’examen preliminaire international et de la langue du rapport
d’examen preliminaire international. Si le rapport d’examen pre¬
liminaire international a ete etabli en langue franfaise les Etats
suivants qui en exigent une traduction acceptent une traduction
en langue anglaise: Barbade, Bresil, BulgarieL Etats-Unis
d’Amerique, JaponL Malawi, Royaume-Uni, Soudan et Sri
Lanka. Tous les autres Etats acceptent le rapport d'examen pre¬
liminaire international en langue framjaise.

7 Le total desmontants portes dans les cadres hi et h2 doit etre
inscrit dans le cadre H.

8 Le total des montants portes dans les cadres P et H
represente la somme a verser a l’administration chargee de
l’examen preliminaire international.

1) accepte aussi les rapports en russe
2) accepte aussi les rapports enjaponais

02/1988
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Japon

Un nouveau montant de la taxe de recherche, exprime en yen (JPY), tel qu'il est precise
ci-dessous, a ete etabli en vertu de la regie 16.1.d) du PCT pour une recherche intemationale
effectuee par l'Office europeen des brevets. Le nouveau montant est applicable des le ler
avril 1988.

Taxe de recherche
(recherche intemationale effectuee
par l'Office europeen des brevets) : 160.200

[Cette information modifie l'annexe D(EP) publiee a la page 109 de la Gazette du PCT
No 01/1988]

Republique de Coree

L’Office de l'administration des brevets de la Republique de Coree a notifie de nouveaux
montants de taxes exprimes en won (KRW), tels qu'ils sont precises ci-dessous. Les nouveaux
montants sont applicables a compter du 16 fevrier 1988.

Taxe de transmission :

Taxe pour le document de priorite :

Taxe nationale pour un brevet :
Taxe nationale pour un modele d’utilite :

[Ces informations modifient l'annexe C(K
a la page 148 de la Gazette du PCT No 01/1988]

40.000
10.000 plus 300 par document

plus 100 par page
15.000
10.000

publiee a la page 94 et le resume (KR) publie

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Royaume-Uni

L'Office des brevets du Royaume-Uni a notifie un changement de son numero de
teleimprimeur comme indique ci-dessous :

Teleimprimeur : 266456 PATLDN G

[Cette information modifie l'annexe Bl(GB) publiee a la page 32 de la Gazette du PCT
No 01/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Danemark

L'Office danois des brevets a notifie des changements de son addresse et de ses numeros de
telephone et de telecopieur, des le 25 avril 1988, comme indique ci-dessous :

Siege et adresse postale : Helgeshoj Alle 81
DK-2630 Taastrup
Danemark

Telephone : 02 71 71 71

Telecopieur : 02 71 71 70

[Ces informations modifient l'annexe Bl(DK) publiee a la page 25 de la Gazette du PCT
No 01/1988]

Royaume-Uni (corrigendum)

Le numero de teleimprimeur de l’Office des brevets du Royaume-Uni, tel qu'il a ete publie
le 10 mars 1988 dans la section IV de la Gazette du PCT No 06/1988, page 1259, doit se lire
comme suit :

Teleimprimeur : 266546 PATLDN G

[Cette information modifie l'annexe Bl(GB) publiee a la page 32 de la Gazette du PCT
No 01/1988]

INVENTIONS MICROBIOLOGIQUES

INSTITUTIONS AUPRES DESQUELLES DES DEPOTS PEUVENT ETRE EFFECTUES

Organisation europeenne des brevets

Conformement a la regie 13bis.7.b) du PCT, l'Office europeen des brevets a adresse au
Bureau international une notification l'informant de changements de nom et d'adresse de
l'institution (aupres de laquelle des depots de micro-organismes peuvent etre effectues) qui
figure sous le nom "Deutsche Sammlung von Mikroorganismen (DSM)" a l'annexe M2, publiee dans
la Gazette du PCT No 01/1988, comme indique ci-dessous :

"Deutsche Sammlung von Mikroorganismen und Zellkulturen (DSM)*
Mascheroder Weg lb
D-3300 Braunschweig
Republique federate d'Allemagne"

[Cette -information modifie l'annexe M2 publiee a la page 128 de la Gazette du PCT
No 01/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Accord entre l'Office des brevets du Royaume-Uni et
le Bureau international*

Modification de Pannexe

L'Office des brevets du Royaume-Uni a adresse au Bureau international, en vertu des
dispositions de Particle 15.3) de l'Accord, une notification l'informant de modifications
apportees a l'annexe de l'Accord. Les nouveaux montants des taxes sont applicables des le
23 juin 1988. L'annexe modifiee a la teneur suivante :

"ANNEXE

TABLEAU DES TAXES ET DROITS DE L’ADMINISTRATION
AUX FINS DE L'ARTICLE 7 DU PRESENT ACCORD

Taxe

1. Taxe d'examen preliminaire (regie 58.1)

Montant
livre sterling

a) lorsqu'un rapport de recherche internationale 50,00
a ete etabli pour l'invention

b) lorsqu'aucun rapport de recherche
internationale n'a ete etabli pour
l'invention

50,00 plus l'equivalent
en livres sterling de la
taxe de recherche de l'OEB

2. Taxe additionnelle prevue a la regie 68.3

3. Copies des documents cites selon Particle 36.4)
(regie 71.2a) et b))

4. Copies des documents demandees en vertu de la
regie 94

pour chaque invention, cette
taxe ne depasse pas le mon¬
tant de la taxe pertinente
mentionnee au point 1

taux en vigeur pour les
photocopies plus frais
d’expedition

taux en vigueur pour les
photocopies plus frais
d'expedition"

* Publie aux pages 118 a 122 du numero 02/1978, a la page 534 du numero 06/1981, a la page
1637 du numero 15/1982, a la page 1293 du numero 11/1984 et a la page 1692 du numero 10/1986
de la Gazette du PCT.
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TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Royaume-Uni

L'Office des brevets da Royaume-Uni a notifie de nouveaux montants de taxes exprimes en
livres sterling (GBP), tels qu'ils sont precises ci-dessous. Les nouveaux montants sont
applieables a compter du 23 juin 1988.

Taxe de transmission : 15
Taxe pour le document de priorite : 11
Taxe d'examen preliminaire* : 50
Taxe d'examen preliminaire additionnelle* : 50
Taxe nationale
Taxe nationale (de depot) : 15
Taxe d'examen preliminaire et de recherche : 90
Taxe d'examen quant au fond : 105

[Ces informations modifient l'annexe C(GB) publiee a la page 89, 1'annexe E(GB) publiee a
la pag'e 119 et le resume (GB) publie a la page 143 de la gazette du PCT No 01/1988]

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Suede

L'Office royal des brevets et de l'enregistrement de la Suede a notifie un changement de
son numero de telecopieur comme indique ci-dessous :

Telecopieur : (08) 666 02

[Cette information modifie l'annexe Bl(SE) publiee a la page
No 01/1988]

OFFICES RECEPTEURS

Belgique

L'Office de la propriete industrielle (Belgique) a adresse une notification au Bureau
international 1'informant d'une modification de son exigence quant aux personnes qui peuvent
agir en qualite de mandataire, comme indique ci-dessous :

Qui peut agir en qualite 1) Toute personne inserite au registre des
de mandataire? mandataires agrees par l'Office de la propriete

industrielle (la liste des mandataires agrees est
fournie gratuitement sur simple demande)

2) Tout avoeat inscrit au tableau de l'Ordre beige
des avocats ou autorise a exereer cette

profession en Belgique en vertu d'une loi ou d'une
convention internationale

[Ces informations modifient l'annexe C(BE) publiee a la page 80 de la gazette du PCT
No 01/1988]

86 (groupe 3)

63 de la gazette du PCT

* Voir egalement l'annexe, publiee ei-dessus, de l'accord entre l'Office des brevets du
Royaume-Uni et le Bureau international.
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Australie

L’Office australien des brevets a adresse une notification au Bureau international
l'informant qu'il est vraisemblable que les taxes payables a eet office seront augmentees a
compter du ler juillet 1988. Des informations sur les taxes revisees seront publiees des que
possible dans la Gazette du PCT.

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE LA RECHERCHE INTERNATIONALE

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

L1Office europeen des brevets a adresse au Bureau international une notification
l'informant que la decision de son Conseil d'administration du 9 decembre 1983, telle que
modifiee le 8 juin 1984 (voir la Gazette du PCT No 25/1984, page 3103), et portant reduction des
trois-quarts, en faveur des ressortissants de pays en developpement, des taxes pour la recherche
intemationale et pour l'examen preliminaire international, s'applique egalement, a compter du
ler avril 1988, aux demandes internationales deposees aupres des offices recepteurs de Malawi et
du Soudan.

Par consequent, les ressortissants des pays en developpement peuvent actuellement
demander une telle reduction de la taxe lorsqu'ils deposent la demande Internationale aupres de
l'Office reeepteur de l'un ou agissant pour l'un des pays en developpement suivants : Barbade,
Benin, Cameroun, Congo, Gabon, Malawi, Mali, Mauritanie, Republique centrafricaine, Senegal,
Soudan, Sri Lanka, Tchad et Togo.

[Ces informations modifient l'annexe D(EP) publiee a la page 109 et l'annexe E(EP) publiee
a la page 117 de la Gazette du PCT No 01/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Australie

L'Office australien des brevets a notifie de nouveaux montants de taxes exprimes en
dollars australiens (AUD), tels qu'ils sont precises ci-dessous.

Les nouveaux montants suivants sont applicables des le ler juillet 1988 :
Taxe pour le document de priorite : 75
Taxe de depot pour un brevet : 135
Taxe de renouvellement (annuelle) pour
la deuxieme annee : 70

Taxe de depot pour un "petty patent" : 65

Les nouveaux montants suivants sont applicables des le ler aout 1988 :
Taxe de transmission : 40
Taxe de recherche : 490
Taxe de recherche additionnelle : 435
Taxe d'examen preliminaire : 245
Taxe d'examen preliminaire additionnelle : 245

[Ces informations modifient l'annexe C(AU) publiee a la page 79, l'annexe D(AU) publiee a
la page 108, l'annexe E(AU) publiee a la page 116 et le resume (AU) publie a la page 130 de la
Gazette du PCT No 01/1988]

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE LA RECHERCHE INTERNATIONALE
ADMINISTRATIONS CHARGEES DE L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Accord entre le gouvernement. de l'Australie et
TOrganisation Mondiale de la Propriete Intellectuelle*

Modification de l'annexe C

L'Office australien des brevets a adresse au Bureau international, en vertu de
l'artiele 11.3) de l'accord, une notification 1’informant de modifications apportees a l'annexe C
de eet accord. Les nouveaux montants de taxes sont applicables a compter du ler aout 1988.
L'annexe modifiee a la teneur suivante :

"ANNEXE C

TAXES ET DROITS POUR LA RECHERCHE INTERNATIONALE
ET POUR L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Partie I : Tableau des taxes et des droits

Type de taxe ou de droit Montant
exprime en dollars

australiens

490
435
245
245

5 par document

*

Taxe de recherche (regie 16.1.a)) :
Taxe additionnelle (regie 40.2.a)) :
Taxe d'examen preliminaire (regie 58.1.b)) :
Taxe additionnelle (regie 68.3.a)) :
Delivrance de copies des documents cites
(regies 44.3.b) et 71.2.W) :

Partie II: [Sans changement]"

Publie aux pages 4563 a 4568 de la Gazette du PCT No 26/1987.
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Norvege

De nouveaux montants, exprimes an conronnes norvegiennes (NOK), tels qu'ils sont precises
ci-dessous, ont ete etablis en vertu de la regie 15.2.d) du PCT. Les nouveaux montants sont
applieables des le ler aout 1988.

Taxe de base : 3.100

Supplement par feuille
a compter de la 31e : 60

Taxe de designation : 750

[Ces informations modifient l'annexe C(NO) publiee a la page 99 de la Gazette du PCT
No 01/1988 et mise a jour a la page 635 de la Gazette du PCT No 03/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Australie

De nouveaux montants, exprimes en dollars australiens (AUD), tels qu'ils sont precises
ci-dessous, ont ete etablis en vertu des regies 15.2.d) et 57.2.e) du PCT. Les nouveaux montants
sont applieables a compter du ler septembre 1988.

591Taxe de base :

Supplement par feuille
a compter de la 31e :

Taxe de designation :
Taxe de traitement :

12
143
181

[Ces informations modifient Paimexe C(AU) publiee a la page 3361 et l'annexe E(AU)
publiee a la page 3398 de la Gazette du PCT No 16/1988]

Etats-Unis d'Amerique

Un nouveau montant de la taxe de recherche, exprime en dollars des Etats-Unis (USD),
tel qu'il est precise ci-dessous, a ete etabli en vertu de la regie 16.1.d) du PCT pour1 une
recherche internationaie effectuee par l'Office europeen des brevets. Le nouveau montant est
applicable a compter du ler octobre 1988.

Taxe de recherche
(recherche internationaie effectuee
par l'Office europeen des brevets) : 1.160

[Cette information modifie l'annexe D(EP) publiee a la page 3391 de la Gazette du PCT
No 16/1988]



No 19/1988 GAZETTE DU PCT - SECTION IV 4125

SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Daneinark

Le ler aofit 1988, le Daneinark a notifie, en vertu de l'article 64.6)b) du PCT, le retrait de
sa declaration einise selon Particle 64.l)a) du PCT aux termes de laquelle il n'etait pas lie par les
dispositions du ehapitre II du PCT. Le Dime inark deviendra ainsi lie le ler novembre 1988 par le
chapitre II du PCT.

Le retrait de ladite declaration a pour effet qu'a dater du ler novembre 1988

a) les nationaux du Daneinark et les personnes domiciliees au Daneinark pourront presenter
des deinmdes d'examen preliminaire international relatives aux demandes internationales
deposees par eux;

b) le Daneinark pourra etre elu diuis des demandes d'examen preliminaire international et
faire 1’objet d’elections ulterieures presentees pour des demandes internationales dans lesquelles
le Daneinark est mi Etat designe.

c) les alineas a) et b) s'appliquent independamment du fait que la demande internationale
aura ete deposee avant le ler novembre 1988, a cette date ou ulterieurement.

[Cette information modifie l'aimexe A publiee a la page 3287, l'annexe Bl(DK), publiee a la
page 3307 et le resume (DK) publie a la page 3419 de la Gazette du PCT No 16/1988]

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE LA RECHERCHE INTERNATIONALE
ADMINISTRATIONS CHARGEES DE L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Accord entre I'Organisation europeenne des brevets et
l'Organisation Mondiale de la Propriete Intellectuelle*

Modifications des annexes

Le President de l'Office europeen des brevets et le Directeur general de l'Organisation
Mondiale de la Propriete Intellectuelle sont convenus, en vertu des dispositions de Particle 11.3)
de Paccord, de modifier l'annexe B et l'annexe C de cet accord.

L'annexe B modifiee a la teneur suivante :

"ANNEXE B

OBJETS NON EXCLUS DE
L'EXAMEN OU DE LA RECHERCHE

Les objets vises a la regie 39.1 ou a la regie 67.1 qui, conformement a Particle 4 de
Paccord, ne sont pas exclus de la recherche ou de I'examen sont les suivants :

Tout objet qui, conformement a la pratique d'application des dispositions equivalentes
de la Convention, est soumis a la recherche ou a I'examen dans la procedure de
delivrance des brevets europeens."

* Publiee aux pages 4603 a 4609 de la Gazette du PCT No 26/1987
(Suite sur la page suivante)
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L'annexe C modifiee a la teneur suivante :

ANNEXE C

TAXES ET DROITS POUR LA RECHERCHE INTERNATIONALE
ET POUR L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Partie I : Tableau des taxes et des droits

[Sans changemeat]

Partie II : Conditions et limites des remboursements de la taxe de recherche et de la
taxe d'examen preliminaire

1) a 4) [Sans changement]

5) Lorsque la demande internationale ou la demande d'examen preliminaire
international est retiree avant le debut de 1'examen preliminaire international, 75% du
montant de la taxe d'examen preliminaire qui a ete acquitte est rembourse."
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Republique populaire democratique de Coree

Le Comite pour les Inventions de la Republique populaire democratique de Coree a notifie
des changements de son adresse telegraphique et de son numero de telephone comme indiques
ei-dessous :

Adresse telegraphique : INCO, Pyongyang

Telephone : 3-4566

[Ces informations modifient l'annexe Bl(KP) publiee a la page 3321 de la Gazette du PCT
No 16/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Republique de Coree

Le Bureau international a regu une notification 1'informant d'un changement du
nom de 1'office de la Republique de Coree. Le nouveau nom est comme indique
ci-dessous :

Nom de 1'office : Office coreen de la propriete industrielle

[Cette information modifie 1'annexe Bl(KR) publiee a la page 3323,
1'annexe C(KR) publiee a la page 3376 et le resume (KR) publie a la page 3430 de la
Gazette du PCT No 16/1988]

OFFICES RECEPTEURS

Danemark

L'Office danois des brevets a adresse une notification au Bureau international
1'informant des administrations competentes chargees de 1'examen preliminaire
international pour les demandes internationales deposees aupres de cet office, comme
indique ci-dessous :

Administration competente Office royal des brevets et de
chargee de 1'examen 1'enregistrement (Suede) ou
preliminaire international : Office europeen des brevets

[Cette information modifie 1'annexe C(DK) publiee a la page 3367 de la Gazette
du PCT No 16/1988]

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Republique federale d'Allemaqne

L'Office allemand des brevets a notifie une modification du montant d'une taxe
exprime en Deutsche Mark (DEM), tel qu'il est precise ci-dessous :

Taxe pour le document de priorite
(regie 17.1.b) du PCT) : 10 plus 1 par page

[Cette information modifie 1'annexe C(DE) publiee a la page 3366 de la Gazette
du PCT No 16/1988]
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TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT (suite)

Suede

L'Office royal des brevets et de 1’enregistrement de la Suede a notifie de
nouveaux montants de taxes, exprimes en couronnes suedoises (SEK), tels gu'ils sont
precises ci-dessous. Ces nouveaux montants sont applicables des le
ler novembre 1988.

Taxe de recherche (regie 16.1.a)) :

i) si une recherche anterieure a ete

effectuee par 1'Administration 2.600

ii) si une recherche anterieure a ete
effectuee par 1'Office danois des brevets,
par 1'Office national des brevets et de
1'enregistrement (Finlande) ou par 1'Office
norvegien des brevets 3.400

iii) dans tous les autres cas 4.000

Taxe additionnelle (regie 40.2.a)) 4.000

Taxe de traduction 1,40 par mot

[Ces informations modifient 1'annexe D(SE) publiee a la page 3394 de la Gazette
du PCT No 16/1988]

Danemark, Finlande, Norvege et Etats pour lesquels
le Bureau international agit en tant gu'office recepteur

De nouveaux montants de la taxe de recherche, exprimes en couronnes danoises
(DKK), marks finlandais (FIM), couronnes norvegiennes (NOK) et francs suisses (CHF),
tels gu'ils sont precises ci-dessous, ont ete etablis en vertu de la regie 16.1.C)
du PCT pour une recherche internationale effectuee par 1'Office royal des brevets et
de 1'enreqistrement de la Suede. Les nouveaux montants sont applicables des le
ler novembre 1988,

DKK FIM NOK CHF

Taxe de recherche:
(recherche internationale effectuee
par 1'Office suedois des brevets) :

i) si une recherche anterieure a ete
effectuee par 1'Administration 2.910 1.790 2.800 625

ii) si une recherche anterieure a ete
effectuee par 1'Office danois des bre¬
vets, par 1'Office national des brevets
et de 1'enregistrement (Finlande) ou
par 1'Office norvegien des brevets .... 3.800 2.330 3.650 818

iii) dans tous les autres cas 4.475 2.750 4.300 962

[Ces informations modifient 1'annexe D(SE) publiee a la page 3394 de la Gazette
du PCT No 16/1988]



No 22/1988 GAZETTE DU PCT - SECTION IV 4961

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE LA RECHERCHE INTERNATIONALE

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Accord entre 1'Office royal des brevets et de 1'enreqistrement de la Suede et
1'Organisation Mondiale de la Propriete Intellectuelle*

Modification de 1'annexe C

L'Office royal des brevets et de 1'enreqistrement de la Suede a adresse au
Bureau international, en vertu de l'article 11.3) de l'accord, une notification
1'informant de modifications apportees a 1'annexe C de cet accord. Le nouveau
tableau des taxes est applicable a compter du ler novembre 1988. L'annexe modifiee
a la teneur suivante :

"ANNEXE C

TAXES ET DROITS POUR LA RECHERCHE INTERNATIONALE
ET POUR L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Partie I : Tableau des taxes et des droits

Type de taxe ou de droit Montant

exprime en couronnes
suedoises (SEK)

Taxe de recherche (regie 16.1.a)) :

i) si une recherche anterieure a ete
effectuee par 1'Administration 2.600

ii) si une recherche anterieure a ete
effectuee par 1'Office danois des brevets,
par 1'Office national des brevets et de
1'enregistrement (Finlande) ou par l'Office
norvegien des brevets 3.400

iii) dans tous les autres cas 4.000

Taxe additionnelle (regie 40.2.a)) 4.000

Traduction de la demande internationale (regie 48.3)) .. 1,40
par mot

Taxe d'examen preliminaire (regie 58.1.b)) 1.500

Taxe additionnelle (regie 68.3.a)) 1.500

Copies de documents (regies 44.3.b), 71.2.b)
et 94.1) 4,00

par page

* Publie aux pages 4588 a 4595 de la Gazette du PCT No 26/1987.
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Type de taxe ou de droit

Etablissement et expedition de copies de tous
les documents cites dans le rapport de recherche
internationale (regie 44.3.b)) (sur requete
presentee lors du depot de la demande
internationale)

Etablissement et expedition de copies de tous
les documents cites dans le rapport d'examen
preliminaire international (regie 71.2.b))
(sur requete presentee lors du depot de la
demande d'examen preliminaire international)

Montant

exprime en couronnes
suedoises (SEK)

175

par jeu

Partie II : [Pas de changement]

175

par jeu



N° 24/1988 GAZETTE DU PCT - SECTION IV 5459

SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Norvege

Le ler octobre 1988, la Norvege a notifie, en vertu de l'article 64.6)b) du PCT, le retrait de
sa declaration emise selon Particle 64.1)a) du PCT aux termes de laquelle elle n'etait pas liee par
les dispositions du chapitre II du PCT. La Norvege deviendra ainsi liee le ler janvier 1989 par le
chapitre II du PCT.

Le retrait de ladite declaration a pour effet qu'a dater du ler janvier 1989

a) les nationaux de la Norvege et les personnes qui y sont domiciliees pourront presenter
des demandes d'examen preliminaire international relatives aux demandes internationales
deposees par eux;

b) la Norvege pourra etre elue dans des demandes d'examen preliminaire international et
faire l'objet d'eleetions ulterieures presentees pour des demandes internationales dans lesquelles
la Norvege est un Etat designe;

c) les alineas a) et b) s'appliquent independamment du fait que la demande internationale
aura ete deposee avant le ler janvier 1989, a cette date ou ulterieurement.

Le ler octobre 1988, la Norvege a fait egalement une declaration, conformeinent a
Particle 64.2)a)ii) du PCT, selon laquelle Pobligation de suspendre le traitement national,
figurant a Particle 40, n'empeche pas la publication, par POffice norvegien des brevets ou par
Pintermediate de ce dernier, de la demande internationale ou d'une traduction de cette
demiere, etant toutefois entendu que la Norvege n'est pas dispensee des obligations prevues aux
articles 30 et 38 du PCT. Cette declaration, en vertu de Particle 64.6)a) du PCT, prendra effet
le ler avril 1989.

[Cette information modifie Pannexe A publiee a la page 3287, l'annexe Bl(NO), publiee a la
page 3339 et le resume (NO) publie a la page 3437 de la Gazette du PCT No 16/1988]

OFFICES RECEPTEURS

Norvege

L'Office norvegien des brevets a adresse une notification au Bureau international
l'informant des administrations eompetentes chargees de Pexamen preliminaire international
pour les demandes internationales deposees aupres de cet office, comme indique ci-dessous :

Administration competente Office royal des brevets et de
chargee de Pexamen Penregistrement (Suede) ou
preliminaire international: Office europeen des brevets

[Cette information modifie Pannexe C(NO) publiee a la page 3381 de la Gazette du PCT
No 16/1988]
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TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Danemark

L'Office danois des brevets a notifie an nouveau montant de taxes, exprime en couronnes
danoises (DKK). tel qu'il est precise ci-dessous.

Taxe nationale :

Taxe annuelle pour les trois
premieres annees : 1.500

[Cette information modifie le resume (DK) publie a la page 3419 de la Gazette du PCT
No 16/1988]

OFFICES DESIGNES (OU ELUS)

Danemark

L'Office danois des brevets a adresse au Bureau international une notification l'informant
d'un ehangement dans ses exigences particulieres (regie 5Ibis du PCT) : un acte de cession des
droits de priorite, lorsqu'il n'y a pas identite entre les deposants, n'est plus exige de la part de
l'office.

[Cette information modifie le resume (DK) publie a la page 3420 de la Gazette du PCT
No 16/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Japon

Un nouveau montant de la taxe de recherche, exprime en yen (JPY). tel qu'il est precise
ei-dessous, a ete etabli en vertu de la regie 16.1.d) du PCT pour une recherche intemationale
effectuee par l'Office europeen des brevets. Le nouveau montant est applicable des le
ler deeembre 1988.

Taxe de recherche
(recherche intemationale effectuee
par l'Office europeen des brevets): 148.000

[Cette information modifie l'annexe D(EP) publiee a la page 3391 de la Gazette du
PCT No 16/1988]

INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Danemark, Norvege

L'Office danois des brevets et l'Office norvegien des brevets ont adresse au Bureau
international des notifications l'informant de leurs exigences concemant les langues dans
lesquelles le rapport d'examen preliminaire international doit etre traduit. Les exigences de ces
offices en vertu de la regie 72.l.a) du PCT ont la teneur suivante :

Langues dans lesquelles le
rapport d'examen preliminaire
international doit etre traduit
par le Bureau international :

Allemand, anglais ou franqais (au choix du
deposant), si le rapport d'examen preliminaire
international n'est pas dans l'une de ces
langues

[Cette information modifie l'annexe B1(DK) publiee a la page 3308 et l'annexe Bl(NO)
publiee a la page 3340 de la Gazette du PCT No 16/1988]

Norvege

L'Office norvegien des brevets a adresse une notification au Bureau international
l'informant qu'il est dispose a recevoir des documents adresses par telecopieur.

Telecopieur : (02) 60 98 43

Moyens de reception des
documents en vertu de
la regie 92.4 du PCT : Telegraphe, teleimprimeur, telecopieur

[Cette information modifie l'annexe Bl(NO) publiee a la page 3339 de la Gazette du PCT
No 16/1988]
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OFFICES DESIGNES (OU ELUS)

Norvege

L'Office norvegien des brevets a adresse au Bureau international une notification
l'informant d'un changement dans ses exigences partieulieres (regie 51bis du PCT) : un aete de
cession des droits de priorite, lorsqu'il n'y a pas identite entre les deposants, n'est plus exige de
la part de l'office.

[Cette information modifie le resume (NO) publie a la page 3437 de la Gazette du PCT
No 16/1988]

INVENTIONS MICROBIOLOGIQUES

REFERENCES AUX DEPOTS DE MICRO-ORGANISMES

Norvege

Conformement a la regie 13bis.7 du PCT, l'Office norvegien des brevets a adresse au
Bureau international une notification l'informant d'une modification apportee a la note 13), qui
se rapporte au tableau eoncemant les references aux depots de micro-organismes qui figure a
l'annexe Ml publiee dans la Gazette du PCT No 16/1988. La deuxieme phrase de la note
susmentionnee a la teneur suivante :

"La requete a cet effet doit etre faite par le deposant aupres de ('Office norvegien des
brevets au plus tard au moment oil la demande est mise a la disposition du publie en vertu
des articles 22 et 33.3) de la loi norvegienne sur les brevets."

[Cette information modifie l'annexe Ml publiee a la page 3409 de la Gazette du PCT
No 16/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

OFFICES RECEPTEURS

Bureau international de I'Organisation Mondiale de la Propriety Intellectuelle

Le Bureau international, en sa qualite d'offiee recepteur pour les demandes internationales
deposees par les nationaux et les residents de la Barbade, a speeifie l'Office des brevets et des
marques des Etats-Unis (USPTO) en tant qu'une administration competente chargee de l'examen
preliminaire international pour les demandes internationales deposees par les nationaux et les
residents de ce pays lorsque 1'USPTO a prepare le rapport de recherche internationale.

[Cette information modifie l'annexe C(WO) publiee a la page 3387 de la Gazette du
PCT No 16/1988]

INVENTIONS MICROBIOLOGIQUES

INSTITUTIONS AUPRES DESQUELLES DES DEPOTS PEUVENT ETRE EFFECTUES

Australie

Conformement a la regie 13bis.7.b) du PCT, l'Office australien des brevets a adresse au
Bureau international une notification l'informant que des depots de micro-organismes peuvent
etre effectues aux fins de la procedure en matiere de brevets devant cet office aupres de
1'institution de depot suivante :

"Australian Government Analytical Laboratories (AGAL)*
1 Suakin Street, Pymble, N.S.W. 2073
Australie"

* Cette institution de depot a acquis le statut d'autorite de depot internationale en vertu du
Traite de Budapest sur la reconnaissance internationale du depot des micro-organismes aux fins
de la procedure en matiere de brevets.

[Cette information modifie l'annexe M2 publiee a la page 3410 de la Gazette du
PCT No 16/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

OFFICES DESIGNES (OU ELUS)

Finlande, Suede

L'Office national des brevets et de l'enregistrement de la Finlande et l'Office royal des
brevets et de l'enregistrement de la Suede ont notifie le Bureau international d'un changement
dans leurs exigences particulieres (regie 51bis du PCT) : un acte de cession des droits de priorite,
lorsqu'il n'y a pas identite entre les deposants, n'est plus exige de la part de ces offices.

[Cette information modifie le resume (FI) publie a la page 3424 et le resume (SE) publie a
la page 3445 de la Gazette du PCT No 16/1988]
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SECTION IV

NOTIFICATIONS ET INFORMATIONS DE CARACTERE GENERAL

TAXES PAYABLES EN VERTU DU PCT

Bresil

L'Institut national da la propriety industrielle du Bresil a notifie de nouveaux montants de
taxes exprimes en unites de reference (OTN)*, tels qu'ils sont precises ei-dessous.

Taxe de transmission : 4,00
Taxe pour le document de priorite : 1,00
Taxe nationale de depot pour un brevet : 1,80
Premiere taxe annuelle pour un brevet : 5,25
Taxe nationale de depot pour un modele d'utilite : 1,80
Premiere taxe annuelle pour un modele d'utilite : 2,60

* En raison de l'inflation une unite de reference "OTN" est utilisee pour exprimer les taxes
qui doivent alors etre payees en cruzados (BRC). Chaque mois la valeur de l'OTN est etablie en
BRC par le gouvernement federal et est publiee dans les journaux. En deeembre 1988 OTN 1
etait equivalent a BRC 4.790,89 BRC

[Ces informations modifient l'annexe C(BR) publiee a la page 3364 et le resume (BR) publie
a la page 3416 de la Gazette du PCT No 16/1988]

Republique populaire democratique de Coree

Le Comite pour les inventions de la Republique populaire democratique de Coree a notifiee
un nouveau montant d'une taxe exprime en won (KPW), tel qu'il est precise ci-dessous.

Taxe de transmission : 50

[Cette information modifie l'annexe C(KP) publiee a la page 3375 de la Gazette du PCT
No 16/1988]

Suede

L'Office royal des brevets et de l'enregistrement de la Suede a notifie un nouveau montant
d'une taxe exprime en couronnes suedoises (SEK), tel qu'il est precise ci-dessous.

Taxe nationale :

Taxe de base : 800 (1.400)**

** Le montant entre parentheses s'applique aux depots nationaux directs et aux demandes
internationales pour lesquelles un rapport de recherche internationale n'a pas ete etabli.

[Cette information modifie le resume (SE) publie a la page 3444 de la Gazette du PCT
No 16/1988]
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INFORMATIONS SUR LES ETATS CONTRACTANTS

Republique populaire demoeratique de Coree

Le Comite pour les inventions de la Republique populaire demoeratique de Coree a adresse
une notification au Bureau international 1'informant de modifications concernant les types de
protection disponibles dans son pays, les exigences de l'offiee pour la fourniture du document de
priorite et les langnes dans lesquelles le rapport d'examen preliminaire international doit etre
traduit, comme indique ci-dessous :

Types de protection disponibles : Brevets, certificats d'auteur d'invention

L'offiee ignore-t-il une revendieation
de priorite si le document de priorite
n'a pas ete presente avant l'expiration
d'un delai de 16 mois a compter de la
date de priorite en vertu de la regie 17.1
du PCT? Oui

Langne dans laquelle le rapport d'examen
preliminaire international doit etre
traduit par le Bureau international
(cette information est importante pour
le calcul de la taxe de traitement,
voir annexe E) :

Anglais ou russe (au choix du
deposant) si le rapport d'examen
preliminaire international n'est
pas dans l'une de ees langnes

[Ces informations modifient l'annexe Bl(KP) publiee a la page 3321 de la Gazette du PCT
No 16/1988]

INFORMATIONS SUR LES ORGANISATIONS INTERGOUVERNEMENTALES

Organisation mondiale de la propriety intellectuelle

Le Bureau international notifie les ehangements, a partir du 22 avril 1989, dans ses
nuineros de teleimprimeur, de telephone et de telecopieur comme indique ci-dessous :

Nouveaux numeros
a partir du

22 avril 1989

Teleimprimeur : 22376 OMPI CH 412912 OMPICH
Telephone : (022) 99 91 11 (022) 730 91 11
Telecopier: (022) 33 54 28 (groupes 2 et 3) (022) 733 54 28

[Ces informations modifient l'annexe B2(WO) publiee a la page 3358 de la Gazette du PCT
No 16/1988]
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OFFICES RECEPTEURS

Republique populaire democratique de Coree

Le Comite pour les inventions de la Republique populaire democratique de Coree a adresse
une notification au Bureau international I'informant de ehangements relatifs amx exigences
concernant les langues dans lesquelLes les demandes internationales peuvent etre deposees et ime
adresse d'un mandataire comme indique ci-dessous :

Langue dans laquelle la demande
Internationale peut etre deposee : Anglais ou russe

Qui peut agir en qualite de Pyongyang Patent and Trademark Agency,
mandataire? Sosong guyok Zansan St. Ryonmot dong,

Pyongyang, Republique populaire
democratique de Coree

[Ces informations modifient l'annexe C(KP) publiee a la page 3375 de la Gazette du PCT
No 16/1988]

OFFICES DESIGNES (OU ELUS)

Republique populaire democratique de Coree

Le Comite pour les inventions de la Republique populaire democratique de Coree a adresse
une notification au Bureau international I'informant des exigences particulieres de l'offiee
suivantes :

Exigences particulieres de l'offiee : Declaration de Pinventeur
(regie 5Ibis du PCT)

Acte de cession lorsque le deposant n’est pas
Pinventeur

Acte de cession lorsqu'il n'y a pas dentite
entre les deposants

Traduction de la demande 'Internationale en

deux exemplaires

[Ces informations modifient le resume (KP) publie a la page 3429 de la Gazette du PCT
No 16/1988]

INSTRUCTIONS ADMINISTRATES DU PCT

ANNEXE F - FORMULAIRES

Modification du formulaire PCT/IPEA/401 (Demande d'examen preliminaire international)

La "demiere feuille" de la demande d'examen preliminaire international et les "notes
relatives au formulaire de demande d’examen preliminaire international" ont ete modifiees a la
suite du retrait par le Danemark et la Norvege de leurs declarations emises selon Particle 64.2)a)
du PCT aux termes de laquelle ils n'etaient pas lies par les dispositions du chapitre II du PCT.

La "demiere feuille" de la demande d'examen preliminaire international et les notes
modifiees y relatives, toutes applicable a partir du ler janvier 1989, sont reproduces sur les
pages suivantes. Des exemplaires peuvent etre obtenus gratuitement aupres des administrations
chargees de I'examen preliminaire international ou aupres des offices recepteurs.



Feuille numero

Cadre No IV DECLARATION CONCERNANT LES MODIFICATIONS DES REVINDICATIONS

Le deposant souhaite que l’examen preliminaire international debute rapidement sur la base des revendications

□
□
□

deposees (aucune modification n’a ete faite et ne sera faite en vertu de Particle 19)

modifiees selon Particle 19

specifies sur la feuille jointe

Cadre No V ELECTION D’ETATS

Les Etats designes suivants sont elus (cocher les cases appropriees):

Brevet regional

□ EP Brevet europeen: AT Autriche, BE Belgique, DE Allemagne (Republique federale d’), FR France,
GB Royaume-Uni, IT Italie, LU Luxembourg, NL Pays-Bas, SE Suede,
et tout autre Etat contractant de la Convention sur le brevet europeen qui est devenu partie au PCT (y compris le chapitre II)
ou lie par le chapitre II du PCT apres la publication de la presente feuille (preciser sur la ligne en pointille):

□ 0A Brevet OAPI: Benin, Cameroun, Congo, Gabon, Mali, Mauritanie, Republique centrafricaine, Senegal, Tchad,
Togo,
et tout autre Etat membre de l’OAPI qui est devenu partie au PCT (y compris le chapitre II) apres la publication de la presente
feuille.

Brevet national

□ AT Autriche □ LK Sri Lanka

□ AU Australie □ LU Luxembourg

□ BB Barbade □ MC Monaco

□ BG Bulgarie □ MG Madagascar

□ BR Bresil □ MW Malawi

□ DE Allemagne (Republique federale d’) □ NL Pays-Bas

□ DK Danemark □ NO Norvege

□ FI Finlande □ RO Roumanie

□ GB Royaume-Uni □ SD Soudan

□ HU Hongrie □ SE Suede

□ JP Japon □ SU Union sovietique

□ KP Republique populaire democratique de Coree □ US Etats-Unis d’Amerique

Espace reserve pour elire des Etats qui sont devenus parties au PCT (y compris le chapitre II) ou lies par le chapitre II du PCT apres la
publication de la presente feuille:

Cadre No VI SIGNATURE

(Les cadres ci-dessous sont a remplir par Padministration chargee de Pexamen preliminaire international)

1. Date effective de reception de la DEMANDE D’EXAMEN
PRELIMINAIRE INTERNATIONAL:

2. Rectification de la date de reception de la DEMANDE D’EXAMEN PRELIMINAIRE
INTERNATIONAL a la suite des CORRECTIONS apportees en vertu de la regie 60.1.b):

Formulaire PCT/IPEA/401 (derniere feuille) Qanvier 1989) Voir les notes sur la feuille d’accompagnement



NOTES RELATIVES AU FORMULAIRE DE DEMANDE D’EXAMEN
PRELIMINAIRE INTERNATIONAL (PCT/IPEA/401)

Ces notes sont destinees a donner certains renseignements
concernant l’examen preliminaire international prevu au chapitre
II du PCT et a faciliter l’utilisation du present formulaire. Pour les
indications qui font foi, se reporter au texte du Traite de coopera¬
tion en matiere de brevets et ceux du reglement d’execution et des
instructions administratives de ce traite. En cas de divergences
entre les presentes notes et lesdits textes, ce sont ces derniers
qui s’appliquent. Pour de plus amples renseignements, voir aussi
le Guide du deposant du PCT, publie par 1’OMPI.

On entend par “article” les articles du traite, par “regie” les
regies du reglement d’execution et par “instruction” les instruc¬
tions administratives.

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS DE CARACTERE
GENERAL

Qui peut deposer une demande d'examen preliminaire interna¬
tional (article 31.2)a))? Une demande d’examen preliminaire
international ne peut etre deposee que par un deposant qui est res-
sortissant d’un Etat contractant lie par le chapitre II du PCT ou qui
est domicilie dans un tel Etat; en outre, la demande internationale
doit avoir ete deposee aupres de PofTice recepteur de cet Etat ou de
I’office recepteur agissant pour le compte de cet Etat. S’il y a
plusieurs deposants, Pun au moins d’entre eux doit remplir les
conditions requises aux fins de chaque Etat elu (regie 54.3.a)).

Oil la demande d’examen preliminaire international doit-elle
etre deposee (article 31.6)a))? La demande d’examen prelimi¬
naire international doit etre deposee aupres de l’administration
chargee de l’examen preliminaire international. L’office recepteur
aupres duquel la demande internationale a ete deposee donnera,
sur demande, des renseignements au sujet de l’administration
chargee de l’examen preliminaire international qui est compe-
tente (voir aussi l’annexe C du volume I du Guide du deposant du
PCT). Si plusieurs administrations chargees de l’examen prelimi¬
naire international sont competentes, le deposant a le choix et la
demande d’examen preliminaire international doit etre deposee
(et les taxes doivent etre acquittees) aupres de celle qu’il aura
choisie.

Quand la demande d’examen preliminaire international doit-
elle etre deposee (article 39.1))? La demande d’examen preli¬
minaire international doit etre deposee avant l’expiration d’un
delai de 19 mois a compter de la date de priorite pour que le delai
d’ouverture de la phase nationale de la procedure du PCT puisse
passer de 20 a 30 mois a compter de la date de priorite. Important:
Si la demande d’examen preliminaire international est deposee
ulterieurement, la phase nationale ne sera pas reportee pour ce qui
concerne les Etats elus, et le deposant devra l’aborder avant l’expi-
ration du delai applicable en vertu de Particle 22 (qui est habituel-
lement de 20 mois a compter de la date de priorite).

En quelle langue la demande d’examen preliminaire internatio¬
nal doit-elle etre deposee (regie 55.1)? La demande d’examen
preliminaire international doit etre deposee dans la langue de la
demande internationale si celle-ci est le franqais, l’allemand,
l’anglais, le japonais ou le russe; sinon, elle doit etre deposee
en anglais.

Quelle est la langue a utiliser dans la correspondance (regies
66.9 et 92.2, instruction 104)? Toute lettre soumise par le de¬
posant a l’administration chargee de l’examen preliminaire inter¬
national doit etre redigee dans la meme langue que celle de la
demande internationale qu’elle concerne. Cependant, l’adminis¬
tration chargee de l’examen preliminaire international peut auto¬
riser l’utilisation d’une autre langue pour des lettres qui ne
contiennent pas de modifications de la demande internationale
ou qui ne s’y rapportent pas, tandis que les modifications et les
lettres qui s’y rapportent doivent etre dans la langue de publi¬
cation. Toute lettre du deposant adressee au Bureau international
doit etre redigee dans la meme langue que celle de la demande
internationale si celle-ci est le franqais ou l’anglais; sinon, elle doit
etre redigee en franqais ou en anglais, au choix du deposant.

Queiles taxes doivent etre payees et quand (regies 57 et 58)?
En presentant la demande d’examen preliminaire international, le
deposant doit acquitter

i) la taxe d’examen preliminaire, et
ii) la taxe de traitement.

Pour de plus amples details concernant le paiement de la taxe de
traitement, voir la feuille de decompte des taxes.

NOTES RELATIVES AU CADRE No 1

Identification de la demande internationale (regie 53.6): Le
numero de la demande internationale doit etre indique dans le
cadre N° I. Lorsque la demande d’examen preliminaire interna¬
tional est deposee alors que le numero de la demande internatio¬
nale n’a pas encore ete notifie par l’office recepteur, le nom de cet
office doit etre indique au lieu du numero de la demande interna¬
tionale.

Date de depot international et date de priority (instruction 110):
Elies doivent etre indiquees par le quantieme, en chiffres arabes, le
nom du mois puis l’annee en chiffres arabes; a cote ou en dessous
de cette indication, il convient d’indiquer de nouveau la date entre
parentheses, en numeros de deux chiffres arabes pour le quan¬
tieme, le mois et l’annee (parexemple “lOjuin 1986 (10.06.86)”).
Lorsque la demande internationale revendique la priorite de plu¬
sieurs demandes anterieures, la date de depot de la plus ancienne
demande dont la priorite est revendiquee doit etre indiquee en
tant que date de priorite.

NOTES RELATIVES AU CADRE No II

Deposant(s) (regie 53.4): Reprendre ici les indications
pertinentes figurant dans les cadres Nos n et III de la REQUETE
(formulaire PCT/RO/101). Les notes relatives a la REQUETE
sont applicables mutatis mutandis. S’il y a plusieurs deposants,
fournir les indications pertinentes sur chacun d’eux; si les depo¬
sants sont plus de deux, porter les indications requises sur la
“feuille supplementaire”.

Si differents deposants pour differents Etats designes sont
indiques dans la partie REQUETE de la demande internationale,
n’indiquer que les deposants qui sont valables pour les Etats elus
dans le cadre N° V (il n’y a pas lieu d’indiquer les Etats pour les-
quels une personne est mentionnee comme deposant car ces in¬
dications ont ete fournies dans la REQUETE).

NOTES RELATIVES AU CADRE N» III

Mandataire ou representant commun (regie 53.5): Si le
deposant est deja represente par un mandataire ou si un represen¬
tant commun a ete nomme, la premiere case doit etre cochee. Si le
deposant n’etait pas represente au debut de la procedure du PCT
et souhaite desormais etre represente par un mandataire aupres de
l’administration chargee de l’examen preliminaire international,
ou si le deposant etait deja represente au debut de la procedure du
PCT mais souhaite changer de mandataire aux fins de la procedure
aupres de l’administration chargee de l’examen preliminaire inter¬
national, la deuxifeme case doit etre cochee. Si le deposant souhaite
se faire representer par un mandataire additionnel nomme aux
seules fins de la procedure aupres de l’administration chargee de
l’examen preliminaire international sans revoquer pour autant
aucune constitution de mandataire anterieure, la troisifeme case

doit etre cochee; il convient de noter que dans ce dernier cas toutes
les notifications emanant de 1’administration chargee de l’examen
preliminaire international seront adressees a ce mandataire addi¬
tionnel et a lui seul. Si la deuxieme ou la troisieme case a ete

cochee et si le deposant ne signe pas lui-meme la demande d’exa¬
men preliminaire international, un pouvoir distinct doit etre
depose aupres du Bureau international ou aupres de l’office
recepteur (regie 90.3.b)).



Adresse pour les notifications (regie 4.4.d)): Si aucun
mandataire n'a ete norame, une adresse speciale a laquelle les no¬
tifications peuvent etre envoyees au deposant peut etre indiquee
dans le cadre No III en lieu et place du nom et de l’adresse d’un
mandataire. Cette adresse doit etre differente de celle indiquee
dans le cadre No II et la case prevue a cet effet doit etre cochee.
Lorsqu’un mandataire a ete nomine, les notifications seront
envoyees a son adresse.

NOTES RELATIVES AU CADRE No IV

Declaration concemant les modifications des revendications
(regies 62.2, 66.1 et 69.1 ,b)): II est recommande de cocher la
case appropriee pour aider fadministration chargee de l’examen
preliminaire international a savoir immediatement sur quelles
revendications doit porter I’examen preliminaire international.
L’examen preliminaire international ne pourra debuter qu’une
fois ce point eclairci.

II est rappele que toute modification des revendications faite
selon Particle 19 ou toute declaration que le deposant ne desire pas
deposer de telles modifications sont a deposer aupres du Bureau
international. Ce dernier transmettra rapidement toute modifica¬
tion ou declaration a fadministration chargee de Pexamen preli¬
minaire international. L’examen preliminaire international peut
debuter lorsque fadministration chargee de Pexamen prelimi¬
naire international a requ de la part du Bureau international de
telles modifications ou une telle declaration, ou une notification
l'informant qu’aucune modification n'a ete deposee dans le delai
prescrit.

Au cas ou une demande d’examen preliminaire international
a deja ete presentee, le deposant doit, s’il depose ulterieurement
des modifications selon Particle 19 aupres du Bureau internatio¬
nal, deposer en meme temps une copie de ces modifications au¬
pres de fadministration chargee de Pexamen preliminaire interna¬
tional.

La derniere des trois cases se rapporte aux modifications
effectuees en vertu de la regie 66.1. Ces modifications doivent etre
deposees aupres de fadministration chargee de l’examen prelimi¬
naire international

NOTES RELATIVES AU CADRE N« V

Election d’Etats (regie 53.7): Seuls les Etats qui sont lies par
le chapitre II du PCT et qui ont ete designes (dans la REQUETE)
au moment du depot de la demande internationale peuvent etre
elus. L’election est effectuee en cochant la case appropriee. Les
indications portees dans la REQUETE en ce qui concerne le choix
de certaines formes de protection ou de traitement demeurent
valables. Si un brevet europeen est demande et si certains seule-
ment des Etats contractants de la Convention sur le brevet euro¬
peen ont ete designes pour un brevet europeen dans la partie
REQUETE de la demande intenationale. les noms des autres
Etats doivent etre biffes. La Suisse et le Liechtenstein ne sont pas
lies par le chapitre II du PCT et ne peuvent pas etre elus: toutefois,
s’ils ont ete designes dans la partie REQUETE de la demande
internationale en vue de Pobtention d’un brevet europeen en
meme temps qu’au moins un autre Etat contractant de la
Convention sur le brevet europeen, le delai prevu a Particle 39.1)
s’applique aussi en ce qui concerne ces deux Etats si l’autre Etat
a ete elu avant l’expiration du delai de 19 mois a compter de la
date de priorite. Le seul autre Etat qui, a la date de publication
des presentes notes, n’est pas lie par le chapitre II et qui ne peut
done pas etre elu est la Republique de Coree.

NOTES RELATIVES AU CADRE No VI

Signature (regie 53.8): Lademande d’examen preliminaire
international doit etre signee par le deposant ou par son manda¬
taire. Si la demande d’examen preliminaire international n’est pas
signee par le deposant (tous les deposants), un pouvoir distinct
signe par le deposant (tous les deposants) doit etre depose aupres
du Bureau international ou de l’office recepteur, sauf si le
mandataire a ete nomme a une date anterieure.

01/1989
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ADMINISTRATIONS CHARGEES DE LA RECHERCHE INTERNATIONALE

ADMINISTRATIONS CHARGEES DE L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Accord entre 1'Office royal des brevets et de 1'enreqistrement de la Suede
et 1'Organisation Mondiale de la Propriete Intellectuelle*

Modification de 1'annexe C

L'Office royal des brevets et de 1'enreqistrement de la Suede
Bureau international, en vertu de 1'article 11.3) de 1'accord, une

1'informant de modifications apportees a 1'annexe C de cet accord,
modifiee a la teneur suivante :

a adresse au

notification
L'annexe

"ANNEXE C

TAXES ET DROITS POUR LA RECHERCHE INTERNATIONALE
ET POUR L'EXAMEN PRELIMINAIRE INTERNATIONAL

Partie I : Tableau des taxes et des droits

Type de taxe ou de droit Montant

exprime en couronnes
suedoises (SEK)

Taxe de recherche (regie 16.1.a)):i)si, pour une demande anterieure dont la
priorite est revendiquee, une premiere
notification a ete emise par 1'Administration ... 2.600ii)si, pour une demande anterieure dont la
priorite est revendiquee, une premiere
notification a ete emise par 1'Office
danois des brevets, par 1'Office national
des brevets et de 1'enregistrement (Finlande)
ou par 1'Office norvegien des brevets 3.400iii)dans tous les autres cas 4.000

Taxe additionnelle (regie 40.2.a)) 4.000

Traduction de la demande internationale (regie 48.3)) ... 1,40
par mot

Taxe d'examen preliminaire (regie 58.1.b>) 1.500

Taxe additionnelle (regie 68.3.a)) 1.500

Copies de documents (regies 44.3.b), 71.2.b)
et 94.1) 4,00

par page

* Publie aux pages 4588 a 4595 de la Gazette du PCT No 26/1987 et aux pages
4961 et 4962 du No 22/1988.
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Modification de 1'annexe C (suite)

Type de taxe ou de droit (suite) Montant

exprime en couronnes
suedoises (SEK)

Etablissement et expedition de copies de tous
les documents cites dans le rapport de recherche
internationale (regie 44.3.b)) (sur requete
presentee lors du depot de la demande
internationale) 175

par jeu

Etablissement et expedition de copies de tous
les documents cites dans le rapport d'examen
preliminaire international (regie 71.2.b))
(sur requete presentee lors du depot de la
demande d'examen preliminaire international) 175

par jeu

Partie II : [Pas de changement]
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